

Tilosban parkoló kocsik gátolják a mentőautók kihajtását a kórház udvaráról

Az életmentés szabotőrjei

Az életmentést veszélyeztetik azok az autók, akik a városi kórház udvarán kihelyezett tiltótáblákat figyelmen kívül hagyva parkolják le járműveiket a mentők útvonalán. Legutóbb egy beteglátogató állta el a mentőautó útját, melynek sofőrje – értékes időt veszítve – csak a zöldövezeten áthajtva tudta folytatni útját egy riasztás helyszínére.

Biztonsági szalaggal elkerített zöldövezetek, illetve táblák figyelmeztetnek a városi kórház udvarán a mentőautók útvonalára, ahol szigorúan tilos parkolni az elakadások elkerülése érdekében. Azért szükséges a korlátozás, hogy riasztás esetén a mentősök mihamarabb eljussanak a betegekhez, akiknek élete sokszor csak percek múlik. Egyes sofőrök azonban nem törődnek a szabállyal, így mindennapos látványt jelentenek a parkoló autók a tiltótábláknál. Ezt erősítette meg Ambrus József, az udvarhelyi mentőállomás főorvosa is,



FORRÁS: FACEBOOK

Figyelmen kívül hagyott tiltótáblák. Legutóbb csak a zöldövezeten tudott továbbhaladni a mentőautó

aki múlt héten különösen felháborodott, amikor egy mentőautó-riasztáskor csak a zöldövezeten áthajtva, kerülőúton tudott eljutni a kórház kijáratához egy tiltott helyen leparkolt jármű miatt. Az eset nem egyedi.

Első a kényelem?

„Ha tehetnék, még a lépcsőkön is autóval mennének fel a látogatók” – jegyezte meg keserűen az elkényelmesedett sofőrökről Ambrus József. Mint mondta, tény, hogy lényegesen többen keresik fel a kórházat, mint ahány parkolóhely van, de nem kötelező, hogy mindenki gépjárművel jöjjön. A helyzetet súlyosbítja, hogy szerin-

te olyanok is otthagynak autójukat az udvaron, akik nem az egészségügyi intézménybe jöttek, hanem a környéken vásárolnak. Emellett ott vannak a látogatók, a bent fekvő és sokszor a járóbetegek is, akik legtöbbször szintén nem gyalog érkeznek, úti céljukhoz a lehető legközelebb állnak meg, és az sem számít, ha a kiszemelt helyen tiltótáblák vannak. A főorvos szerint egyesek még ennél is tovább mennek: megrongálják vagy a szemétkébe dobják a táblákat, és a szalagot is elszakítják.

Ha máshoz megy, nem sürgős?

Általában a be- és kijáratok, illetve a sürgősségi osztály kö-

zelében van a legtöbb tilosban parkoló, napszaktól szinte függetlenül. „Annyi kellene, hogy figyeljünk egymásra, hiszen létfontosságú, hogy a szakemberek mihamarabb eljussanak a betegekhez és ellássák őket. Ezen emberi életek múlnak. Az autósok célja a kényelem, de rögtön változik a helyzet, ha épp egy hozzátartozójukhoz kellene eljutni” – fogalmazott Ambrus. A főorvos hozzátette, a szabálytalan parkolás miatti problémák nem csak a kórház udvarára korlátozódnak, munkájukat sokszor hasonló okok nehezítik a tömbháznegyedekben is, de hasonló problémaként említette azt is, hogy egyes tömbházakban és házakban a régi és az új

számozás is megtalálható, így esetenként nem könnyű megtalálni a segélyhívó által bediktált címet.

Dolgoznak a megoldáson

Lukács Antal, a városi kórház főigazgatója elmondta, tisztában vannak a parkolási gondokkal, amelyek az utóbbi időben súlyosbodtak, amióta megrongálódott a bejáratnál lévő, zsetonokkal működő sorompós beléptetőrendszerük. Ennek egyébként az az oka, hogy az autóval látogatók és kórházi alkalmazottak többször nekiütköztek az automatának és a sorompónak. A túlsúlyosság-hoz az is hozzájárul, hogy egyre többen jönnek más megyékből is az udvarhelyi egészségügyi intézménybe gyógyulni, ráadásul a helybeliek is járművel érkeznek, és feltétlenül az udvaron akarnak parkolni. Az igazgató rámutatott, tervezik, hogy mihamarabb megjavítják a beléptetőrendszert, amitől a helyzet javulását remélik. A kórház udvarán lévő zöldövezeteket be fogják keríteni, továbbá egy alkalmazottat is felvesznek, akinek a benti forgalom irányítása lesz a feladata, illetve hogy megakadályozza a tilos helyen történő parkolást. „Táblákat tettünk ki, és szalaggal kerítettük be a zöldövezeteket, de úgy látszik, ez nem elég. Ez van, de sajnálkozás helyett inkább a megoldáson gondolkodunk” – fejtette ki Lukács, aki továbbra is arra kéri a kórház látogatóit, hogy legyenek tekintettel a kihelyezett jelzésekre.

FÜLÖP-SZÉKELY BOTOND

Kinyíltak a rendőrség kapui

A rendőrség napja alkalmából idén is megszervezték a nyitott kapuk napját a Székelyudvarhelyi Rendőrkapitányságon.

Vasile Manghiuc, a kapitányság ideiglenesen kinevezett parancsnoka lapunknak elmond-

ta, hogy pénteken délelőtt a Marin Preda, Tompa László, Benedek Elek, valamint a farkaslaki általános iskolából hat osztály több mint száznyolcvan diákja, illetve kísérőik látogattak meg az udvarhelyi rendőrséget.

A meleg, naps délelőttön megelevenedett az egyébként csendes rendőrségi udvar, mintegy kétszáz gyerek vette birtokba az udvaron álló rendőrautókat, kipróbálták a szirénákat, és részt vettek az eseményre szervezett tevékenységeken.

Nagy sikere volt a fegyverkiállításnak, ahol a diákok megtekinthették, kezükbe vehették a rendőrség által használt fegyvereket, de a közlekedési rendészet kiállítását a legnépszerűbb, egyszerre több diák is beszáfolódott a dör autókba, és nyomkodtak minden elérhető gombot meg kapcsolót. Érdekelte őket a kriminalisztikai kiállítás is, ahol kiderült, milyen nyomokat követnek egy bűnyűben, továbbá ujjlenyomatokat adtak és vettek, bizonyítékokat gyűjtöttek.

„Nem csak a kiállítások voltak elérhetőek, az épület irodáit is megtekinthették az érdeklődők” – közölte Manghiuc, aki reményét fejezte ki, hogy az ilyen alkalmakkal sikerül javítaniuk az udvarhelyi közösség és az intézmény kapcsolatán.

JÁNOSI ANDRÁS



Egyszerre többen is beszáfolódtak a kiállított rendőrautókba

Folytatódik a portalanítás

FOTÓK: BARABÁS ÁKOS



Takarítást akadályozó autó a Függetlenség sugárúton. Elszállíthatják

Az általános tavaszi takarítás miatt ezen a héten a következő székelyudvarhelyi utcákban lesz forgalomkorlátozás: ma a Függetlenség sugárúton (a Tábor és a József Attila utca közötti szakaszon), az Ady Endre utcában (a Tábor utca és a Függetlenség sugárút közötti szakaszon), kedden a Tábor utcában (a Függetlenség sugárút és a Bethlen Gábor utca közötti szakaszon), a Sarkakó utcában, a Testvériség utcában, a Tavasz sétányon, a Béke utcában, szerdán a Szent János utcában, a

Rózsa utcában, a Szentimre utcában, csütörtökön pedig a Kiss Gergely utcában, a Csereháton (a liceum és a Kiss Gergely utca közötti szakaszon), a Kuvar utcában és a Tölgyfa utcában. A polgármesteri hivatal városgazdálkodási osztályának képviselői arra kéri a lakosságot, hogy az ütemezés szerinti időszakban járműveikkel ne parkoljanak a jelzett közterületeken, hagyják szabadon. A munkálatokat akadályozó járműveket a helyi rendőrség segítségével elszállítják.